



BEST SELLER

«Οι 50 αποχρώσεις του γκρι»

Συνέντευξη στη:
metro world news

Μετάφραση
- επιμέλεια:
**Χριστίνα
Διαμαντοπούλου**

Η συγγραφέας Erika Leonard, γνωστή ως E.L. James, έγινε παγκόσμιο φαινόμενο σε μόλις μερικούς μήνες. Η ερωτική της τριλογία έγινε τεράστια επιτυχία σε ολόκληρο τον κόσμο –«Οι πενήντα αποχρώσεις του γκρι» είναι ο τίτλος του πρώτου βιβλίου, το οποίο έχει γίνει best seller και έχει πουλήσει πάνω από 30 εκατομμύρια αντίτυπα!

Η επιτυχία σας ήταν μεγάλη έκπληξη;

Έκπληξη; Ήταν σοκ! Περισσότερο με εξέπληξε η ταχύτητα με την οποία διαδόθηκε στον κόσμο. Το συμβόλαιο το υπογράψαμε στις 7 Μαρτίου και το πρώτο βιβλίο βρισκόταν ήδη στις προθήκες την πρώτη εβδομάδα του Απριλίου.

Οι άντρες ντρέπονται να σας πουν ότι διάβασαν το βιβλίο σας;

Δεν μου έχουν πει κάτι τέτοιο. Εγώ ντρέπομαι όταν βλέπω άντρα να διαβάζει το βιβλίο μου.

Γιατί νιώθετε ντροπή;

Γιατί αφορά φαντασιώσεις. Όταν βγαίνω έξω με φίλες και πιάνουμε συζητήσεις περί σεξ, νιώθω πολύ άνετα. Όταν όμως είσαι σε μια παρέα αντρών... δεν μου αρέσει να μιλάω για σεξ. Φανταστείτε με λοιπόν σε μια παρέα αντρών παραγωγών του Hollywood που συζητούν για οργανισμούς!

Έπρεπε να τους εξηγήσετε τον γυναικείο οργασμό;

Όχι, δεν ήταν αυτό το θέμα. Το θέμα είναι ότι ντρέπομαι για τις λέξεις που πρέπει να χρησιμοποιείς όταν συζητάς τέτοια θέματα. Ένωθα άβολα.

Χρησιμοποιήσατε αυτές ακριβώς τις λέξεις στο βιβλίο;

Δεν έγραψα το βιβλίο αυτό για άντρες. Για να είμαι πιο ακριβής, το έγραψα για μένα. Και απόλαυσα απίστευτα τη συγγραφή του. Ένα από τα πράγματα που έμαθα είναι ότι δεν είμαι η μόνη με τέτοιες φαντασιώσεις!

Θεωρείτε ότι το kinky περιεχόμενό του έκανε το βιβλίο τόσο διάσημο;

Εν μέρει, το πιστεύω. Στον κόσμο αρέσει το σεξ, αλλά περισσότερο του αρέσει η παθιασμένη ιστορία αγάπης.

Συμπεριλάβατε το σεξ για να αποφύγετε τις κλισέ ιστορίες αγάπης;

Καθόλου. Άρχισα να γράφω με την εξής ιδέα: Όταν γνωρίζεις κάποιον που του αρέσει το BDSM (δεσμά, υποταγή, σαδισμός, μαζοχισμός), αλλά δεν έχεις ιδέα περί αυτού, τι γίνεται; Διάβασα κάποια πράγματα σχετικά και σκέφτηκα «ω, αυτό είναι ερεθιστικό». Θα έκανα ποτέ κάτι τέτοιο; Οι φαντασιώσεις μου ζωντάνεψαν!

Τι ακολουθεί;

Θα ήθελα να ξαναγράψω το πρώτο - πρώτο μυθιστόρημα που έγραψα. Χρειάζεται πολλή δουλειά κι ανυπομονώ να το κάνω. Αλλά είναι αδύνατον να το κάνω τώρα. Κι επιπλέον, νιώθω εξαντλημένη.

Πώς νιώθει ο σύζυγός σας με όλο αυτό;

Του αρέσει πολύ! Διαβάζει όλες τις κριτικές και τις συνεντεύξεις μου κι αν διαβάσει κάτι αστειό, θα μου το δείξει. Με υποστήριξε καθ' όλη τη διάρκεια. Και έχει μπει στον πειρασμό να γράψει κι εκείνος ένα μυθιστόρημα. Γράφει δραματικές σειρές για την τηλεόραση και τον πιέζω πάνω από 20 χρόνια να γράψει ένα βιβλίο. Αλλά κατάφερα να το γράψω εγώ πρώτη!

Ζητάτε τη συμβουλή του;

Φυσικά! Μου έκανε διάφορες προτάσεις που από μόνη μου δεν θα είχα σκεφτεί!

Χ.Δ.

Κυκλοφορεί από τις Εκδόσεις Πατάκη

ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΑΣ